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SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº15-2024 

Acta de la Sesión Extraordinaria quince dos mil veinticuatro, celebrada 
por el Concejo Municipal de Montes de Oro, el día jueves 07 de 
noviembre del 2024, en su Sala de Sesiones, al ser las diecisiete horas 
y cuarenta y un   minutos exactos. 

REGIDORES PROPIETARIOS: 

Alba Luisa Galeano Nuñez –   Presidenta Municipal 

Emmanuel Antonio Jiménez Cruz  sust a Alejandro Arias Ramírez- 

Luis Francisco Montoya Ayala    
Adonai Jiménez Salas sust. a Álvaro Logan Jiménez Castro 

Lorena Barrantes Porras   

REGIDORES SUPLENTES: 

Karla Quesada Cordero 
Vivian Fuentes Rojas  

Andry Morales Rodríguez 
SINDICOS PROPIETARIOS: 

Sara María Cortes González 

Jesús Alberto Alfaro Ulate  

Manuel Ocampo Vindas 
SINDICOS SUPLENTES: 

José Luis Espinoza Rojas  

FUNCIONARIOS MUNICIPALES 

Lcdo. Anthony Fallas Jiménez -Alcalde Municipal 

Mariela Quirós Campos-Vicealcaldesa Municipal 

Juanita Villalobos Arguedas-Secretaria Municipal 

Lcda. Maricel Murillo Barrantes – Abogada Concejo Municipal 
   Se somete a consideración el Orden del Día, de la siguiente forma: 

ORDEN DEL DÍA: 
ARTICULO I. 

Comprobación del cuórum 
ARTICULO II.-  

1- Lectura de Informe y juramentación a miembros del Comité 
Cantonal de la Persona Joven de Montes de Oro. 

2- Asociación Desarrollo Integral Zagala Vieja- 
3- Asociación Desarrollo Integral de Miramar, con el fin de conocer 

información y proyectos se la organización 
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4- Comisión Mixta  de monitoreo Ambiental(COMIMA) para la Mina 

Bellavista. 

 

ARTICULO III. 

Cierre de Sesión. 

 

ARTICULO I. -COMPROBACION DE CUORUM 

INCISO Nº1: Comprobado que existe el cuórum, se inicia la Sesión, 

a las diecisiete horas y cuarenta y un minutos  exactos. 

INCISO Nº2: 

Con la Presidencia de la Regidora Alba Galeano Nuñez  se conoce lo 

siguiente: 

 

La Presidenta Alba Galeano Nuñez  somete a votación  para incluir en el 

orden del día  Lectura de Informe y juramentación a miembros del 

Comité Cantonal de la Persona Joven de Montes de Oro. 

Se aprueba con cinco votos. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

ARTICULO SEGUNDO – LECTURA DE INFORME Y JURAMENTACIÓN 

A MIEMBROS DEL COMITÉ CANTONAL DE LA PERSONA JOVEN DE 

MONTES DE ORO. 

 

INCISO N3:ACTA 
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La Presidenta Municipal Alba Galeano Nuñez procede con la 
Juramentación de los miembros del Comité Cantonal de la Persona 
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Joven de Montes de Oro periodo 2025-2026, quedando de la siguiente 
manera: 
 

1- Jared Siles Cortés cédula 6-504-186- representantes de 
Organizaciones Juveniles. 

2- Sebastián Barboza Alvarado cédula 6-505-651 representantes de 

Organizaciones Juveniles. 
3- Fátima Carmona Villalobos cédula 6-497-148 representantes de 

Organizaciones Juveniles. 
4- Eilyn González Cascante cédula 6-499-112 representantes de 

Organizaciones religiosas. 
 

5- Jeampier Villalobos Benavides cédula 6-505-360-Repreentanets 
de Colegios 

6- Alexis Suarez Miranda cédula 6-463-947-Representante Municipal 
7- Fabiola Cortés Villegas cédula 6-503-916 Representantes de 

Colegios. 
QUEDAN DEBIDAMENTE JURAMENTADOS 

 

INCISO N°4:ASOCIACIÓN DESARROLLO INTEGRAL ZAGALA VIEJA- 

Al no estar presente la Asociación, se omite este articulo. 

ENTERADOS 
 
 

INCISO Nº5: ASOCIACIÓN DESARROLLO INTEGRAL DE MIRAMAR, 
CON EL FIN DE CONOCER INFORMACIÓN Y PROYECTOS DE LA 
ORGANIZACIÓN 
El Vicepresidente de al ADI Miramar el Sr. Robert Ramírez Arguedas, 
procede a presentar lo siguiente: 
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El Presidente de la ADI Miramar-Johnny Kinderson externa que la Junta 
nueva se conformo en setiembre , asimismo felicita a este Gobierno Local 
por estar abiertos a las Asociaciones. 
El Señor Ricardo Ramírez se presenta como el Secretario, se presentaron 
las propuestas y la idea es conformar los comités. 

El Regidor Luis Montoya Ayala externa que esa presentación fue sencilla 
, pero entendible, los felicita  y con relación  a la Construcción del  Salón 
Comunal  habrá que buscar lo del terreno y lo de la parada buses frente 
AREMI, había un presupuesto, pero parte del mismo se modificó según 
la Modificación 8 para suplencias en el Departamento Vial. 
 El Alcalde Municipal felicita a la ADI Miramar, la idea es trabajar juntos 

con las asociaciones; asimismo informarles que le ha solicitado a la 
Regidora Lorena Barrantes que con su experiencia en la parte comunal 
sea el enlace administración y Asociaciones. 
La Regidora Lorena Barrantes externa la felicitación para la ADI 
Miramar y agradece al Alcalde por ese enlace en ayudar a las 
Asociaciones. 

La Vicealcaldesa Municipal-Mariela Quirós externa que la idea de la 
administración es acercarnos a  las asociaciones , los felicito y está a las 
órdenes. 
El Regidor Adonay Jiménez felicita a la ADI Miramar, es una lucha y los 
insta a seguir adelante. 
La Regidora Alba Galeano externa los felicita y espera ser ayuda para la 

Asociaciones. 
 
ENTERADOS 
 
INCISO Nº6: Comisión Mixta de monitoreo Ambiental (COMIMA) para la 
Mina Bellavista. 

La Regidora Lorena Barrantes externa que la idea de la audiencia de la 
COMIMA, es para analizar que va hacer esta comisión con respecto a 
sus funciones. 

El Regidor Luis Montoya Ayala externa que según SETENA secuestraron 
los expedientes de la Mina, de ahí es que la COMIMA no avanza. Esta 
Institución ha sido inoperante en este tema, teniendo en cuenta que 

cuando se envió los nombres Luis Parajeles y Selma González por parte 
de las Asociaciones, solo nombraron uno.  

La Sra. Pamela Umaña externa que según SETENA el expediente esta 
secuestrado, donde nos están debiendo esta Institución. Ahora bien, no 
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es de buscar culpables, ya que como empresa se debe de trabajar en 
conjunto y ver a mejor opción; mientras resuelve no vamos avanzar. La 
idea es trabajar en este tema y no solo cuando se escucha cosas malas 
se sabe que hay acuerdos por parte de la Empresa Minera que cumplir 
, es importante trabajar con transparencia  ante la comunidad. 

El Señor Arnoldo Rudin externa que la COMIMA le corresponde a 

SETENA dirigirla  y como empresa no nos han dicho nada, podría 
integrarse un comité local. 

La Lcda. Yessenia Villalobos del Área Rectora de Salud, externa que se 
esta en la espera de la convocatoria de la COMIMA, más sin embargo el 
Ministerio de Salud realiza inspecciones. E igualmente se podría realizar 
un comité local y esperar que pasa con SETENA. 

 EL Señor Kennet Bolaños externa que se podría nombrar un comité, 
quizá con los que ya están en la COMIMA, para no empezar  a explicar 
todo a nuevos miembros. 

La Regidora Alba Galeano externa que en virtud de que hay apertura 
para nombrar una comisión, lo va ha conversar con Alejandro  para que 
analice la posibilidad de nombrarla., ya que urge. 

El Señor Luis Parajeles externa que la parte ambiental le gusta y lo ve 
muy acertado lo de la comisión. 

El Regidor Luis Montoya Ayala externa que en la Comisión Especial este 
integrados por todos los de la COMIMA, se podría traer una moción  o 
el Presidente la nombre para e próximo martes. 

La Regidora Lorena Barrantes externa que lo ve bien que sean los 

integrantes de las COMIMA. 

La Regidora Alba Galeano externa que le comento lo de la esta comisión 
al Presidente Alejandro y me dijo que no había problema, que más bien 
si alguien presente quería integrarse que dejara su nombre . 
ENTERADOS 
ARTICULO TERCERO-CIERRE DE SESIÓN 

INCISO Nº7: 
SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS CON VEINTE MINUTOS 
EXACTOS, LA SEÑORA PRESIDENTA ALBA GALEANO NUÑEZ DA 
POR CONCLUIDA LA SESION.U. 
L…………………………………………………………………. 

 

_________________________                                  _______________________ 
Juanita  Villalobos Arguedas                          Alba Galeano Nuñez  
   Secretaria Municipal                                    Presidenta Municipal 


